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○傍聴者 １名 

 

４．議事次第 

  １ 開  会 

  ２ 市長あいさつ 

  ３ 協議事項 

   （１）パブリックコメントについて 

   （２）潮来市教育大綱（案）について 

   （３）その他 

  ４ 閉  会 

 

  



５．会議録（要点記述） 

開会（午後２時３０分） 

 

○事務局 

  ただいまから、平成 30 年度第 3 回潮来市総合教育会議を開会いたします。 

  はじめに、原市長からごあいさつをいただきます。 

 

○原市長 

本日は大変お忙しい中、平成 30 年度 第 3 回潮来市総合教育会議にご出席

をいただきまして、誠にありがとうございます。会議の開催にあたり、一言ご

あいさつ申し上げます。 

前回の第 2 回会議において、委員の皆様からいただいたご意見等を反映し

ました潮来市教育大綱の素案に対し、パブリックコメントを実施したところ、

市民の方からのご意見等をいただいたところでございます。 

本日の会議では、パブリックコメントでの市民の方からのご意見等をご報告

させていただき、そのご意見等を踏まえた潮来市教育大綱の案をお示しいたし

ます。 

ついては、本会議をもって、第 2 次の潮来市教育大綱の策定としたいと考え

ておりますので、忌憚のないご意見等をいただきますよう、お願い申し上げ挨

拶といたします。 

本日は、よろしくお願いいたします。 

 

○事務局 

  それでは、要綱に基づき、市長に議事進行をお願いします。 

 

○原市長 

それでは議題に入ります。議題（１）パブリックコメントについて事務局か

ら説明願います。 

 

○事務局 

【パブリックコメントについて説明 資料 1】 

  平成 31 年 2 月 8 日～3 月 11 日まで教育大綱（素案）のパブリックコメン

トを実施し、2 名の方から 6 つの意見をいただきました。意見の内容とその回

答について報告いたします。（資料 1 を基に、内容を説明） 

 



○原市長 

ありがとうございました。この件につきまして、委員から質疑等ございます

でしょうか。 

 

〇委員全員  

  異議なし。 

 

〇原市長 

  続きまして、議題（２）潮来市教育大綱（案）について事務局から説明願い

ます。 

 

〇事務局 

 【教育大綱（案）について説明 資料 2】 

  パブリックコメントの意見を踏まえて、前回の教育総合会議でお示した教

育大綱（案）から修正をした箇所について、説明をいたします。 

  表紙は、第 2 次と策定月を記載しました。1 ページでは、潮来市教育振興基

本計画の下に記載している、学校適正化計画等の教育に関連する計画につい

て、パブリックコメントの意見を踏まえて、最後に「その他関計画」と記載し

ました。2 ページでもパブリックコメントの意見を踏まえて、潮来市総合計画

について10年間の基本構想と前期基本計画と後期基本計画がわかりやすくな

るよう修正しました。また、教育大綱及び教育振興基本計画について第 2 次、

第 3 次を追記しました。 

  

○原市長 

ありがとうございました。この件につきまして、委員から質疑等ございます

でしょうか。 

 

〇委員全員  

  異議なし。 

 

〇原市長 

  特に修正がないようですので、これを第 2 次潮来市教育大綱として策定と

させていただいてよろしいでしょうか。 

 

〇委員全員  

  異議なし。 

 

 



〇原市長 

  それでは、これをもって策定といたします。 

 

〇原市長 

続きまして、議題（３）その他について事務局から何かありますでしょうか。 

 

〇事務局 

  今年度の総合教育会議は本日で終了いたします。来年度からは年 1 回の定

例会を設けたいと考えており、次年度の予算が決まる前の 9 月～10 月頃に開

催したいと思います。また、いじめ問題等の緊急な事態が発生した際はその都

度お集りいただきたいと思います。 

 

〇原市長 

ありがとうございました。委員の皆様から、その他ご意見等ございますか。 

 

〇横田教育長 

  教育委員会で、教育振興基本計画を策定しており、この教育大綱の具体的な

中身とは関連性があるので、教育振興基本計画の施策を推進しながら教育大

綱の目標に近づけていきたいと思うが、その過程で何かご意見等がある場合

は臨時の会議を開きたいと思っているので、よろしくお願いしたい。 

 

〇原市長 

  その他、ご意見ございますか。 

 

〇飯島教育長職務代理者 

  一番、私たちが考えたり気を付けないといけないことは、パブリックコメン

トを実施しても全く意見が寄せられず無関心であることだと思うが、今回は

いろいろな立場から意見が寄せられているということは、ありがたいことだ

と思う。その意見を取り入れて修正されており、以前よりもずっとわかりやす

くなっている。大綱は教育の骨組みなので具体的な話しが無いのは当たり前

なので、この大綱が大元にあって教育振興基本計画が具体的になっていく流

れなので、追い追い、市民の方たちにもわかっていただけるのかと思う。 

 

○原市長 

ありがとうございました。その他、ご意見ございますか。 

ご意見が無いようですので、慎重審議ありがとうございました。皆様方の協

議によりスムーズな進行ができました。これにて、議長の職を解かさせていた

だきます。ご協力ありがとうございました。 



 

○事務局 

慎重審議ありがとうございました。以上をもちまして平成 30 年度第 3 回潮

来市総合教育会議を閉会します。 

 

 

閉 会（午後２時４５分） 


